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The results of the Student Questionnaire and the School Evaluation Parent Questionnaire were
discussed at the school management council meeting on February 8 (Mon), and | would like to
share the results in this letter. Overall, we have received a positive evaluation of over 90%.

On the Student Questionnaire, in regards to their classes, 93% answered that they “Understand
well” or “Understand,” and “l enjoy speaking in class,” and 92% answered that they “Can present
to the class with peace of mind,” which shows the results of the “Nanzan Style” as a basis for
learning. This is also relates to the increased motivation of the faculty.

6% of students gave a negative response when answering the question “Do you enjoy going to
school?2” We learned that the main causes vary from day to day, and include things like
understanding of the studies and relationships with classmates. We will continue to carefully
instruct and support the students while building individual relationships with them.

From the Parent Questionnaire, we received the same evaluation as last year, but we believe
that insufficient dissemination of information from the school regarding the academic
consultation system and special support education is reflected in the results. The contents and
initiatives will be explained at the April Parent-Teacher Conference general meeting.

The Novel Coronavirus pandemic has cast a shadow on everything this past year, but we have
spent fulfilling days together by coordinating with families and the community and following the
slogan “Nanzan ES, Where every child can learn.”

We appreciate your continued understanding and cooperation in the 2021-2022 school year as
well.
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Questionnaire Aggregate Results 96% collection rate (238/249 people)

1. The school provides classes where the students can
share and express their ideas freely through things
such as “learning together” and “acknowledging one
another” in order to acquire basic academic skills.
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and “interesting” classes (studies).
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3. The school puts effort into education of the heart
and mind so that students learn to acknowledge and
respect each other by doing activities such as
school events (P.E. Presentation, Art Exhibition),
community interactions, and the greeting campaign.
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4. The school strives to prevent bullying or truancy
by being conscious about student issues, problems,
or troubles, giving advice and guiding the students.
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5. The school provides interesting classes in
International Studies by proactively communicating
in English.
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6. The school strives to motivate the students to
become familiar with sports and the arts through
interacting with athletes and attending music
concerts.
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7. The school actively engages in providing various
considerations for securing the safety of the students
and other security measures. (Evacuation drills,
emergency drills, safety instruction, security checks,
safety lessons, etc.)
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8. The school actively engages in diversifying and
enriching guidance and support depending on each
student. (Promotion of special support education)
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9.The schoolis easy to communicate and consult with
for parents and guardians, and the school responds
appropriately. ( Establishment of educational
consulting system)
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10. The school provides letters, notes, and a website
that are easy to understand for the parents and
guardians, and their contents are appropriate.
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